

**Справка
о проведении мероприятий в школьном музее
за 1 полугодие 2024-2025 учебный год**

Воспитание патриотизма начинается с воспитания любви к своей Малой Родине. «Знаю и люблю, люблю и знаю. И чем больше знаю, тем больше люблю» - слова географа Д. Ефремова отражают суть краеведения. Школьный музей является одной из форм дополнительного образования, развивающей сотворчество, активность, самостоятельность учащихся, в процессе сбора, исследования, обработки, оформления и пропаганды материалов, имеющих воспитательную и познавательную ценность.

В школьном музее за 1 полугодие в 2024-2025 учебном году были проведены следующие мероприятия:

- **12 сентября** в целях развития у учащихся интереса к истории и культуре родного края, приобщения их к духовным ценностям народа через разнообразные формы краеведческой работы, формирования гражданских качеств личности, патриотического воспитания школьников была проведена экскурсия **«Что предметы старины рассказать тебе должны?»**.

- **в ноябре** для 1-9 классов нашей школы руководитель (Темиралиева Л.У.) и активисты музея провели **обзорные и тематические экскурсии** в музей, где ребята смогли наглядно узнать о таких предметах чеченского быта, как глиняная посуда, изделия из металла. Особый интерес у ребят был вызван угольный уют.

Экскурсоводы показали, как пряжа с помощью прялки и веретена скручивала пряжу, как с помощью коромысла носили воду и с помощью серпа срезали зерновые культуры.

В конце экскурсий ребята с удовольствием отгадывали загадки о тех предметах быта, с которыми познакомились в нашем школьном музее. Завершающим этапом экскурсий в каждом классе была проведена краеведческая викторина, где ребята угадывали предмет и указывали, для чего он предназначен.

Зам.дир.по ВР _____/Л.Темиралиева/
09.01.2025 г.



